

10:00 快报记者 赵守诚为你摄影报道

夫子庙一住户家起火

收废旧的老徐第一个冲上楼救火

“起火了,救命呀!”昨天上午9时许,夫子庙新姚家巷的一幢住宅楼5楼,女户主沈某头伸出窗外,浓烟从身后喷出。说时迟,那时快,在院内收废旧的老徐二话不说,就向楼上冲。爬到2楼,头脑一激凌,“不行,赤手空拳怎么救火?”他转身又下楼,抱起灭火器冲上楼,一连用掉3个灭火器,总算控制了火势。



见义勇为的徐宝国

拎着灭火器冲进火场

新姚家巷位于夫子庙农贸市场南侧。来自淮安的老徐与妻子常年住在小巷收废旧,与小门卫和不少居民都很熟悉。

昨天上午9时许,一幢居民楼的5楼住户沈某突然站在窗户外大喊救命。正在门卫室外整理旧报纸、空酒瓶的老徐抬起头,见5楼窗口向外冒烟。“不好,楼上失火了!”他对门卫老赵喊了一声,抬腿就冲上楼救火。

老徐到了2楼,想起没拿灭火器,又飞身冲下楼,从门卫室后面抱过3个灭火器,一口气冲

上了5楼。起火的住户家门开着,里面烧得噼里啪啦,浓烟滚滚。女户主沈某站在门外,呛得连连咳嗽。老徐毫不犹豫冲进门,屏住呼吸,摸到起火的大房间,拎起灭火器对着火苗就喷,一罐灭火器喷完。他又跑出来,深吸一口气,拎起第二罐冲进去……

与此同时,在菜场巡视的管理人员老戴也携带灭火器来到5楼,两人齐心协力,终于将起火大房间的明火扑灭。

门卫老赵早已拨打119,两辆消防车赶到了,但巷子太狭窄,消防车进不来,只能停在

面平江府路上。消防队员爬上5楼,看到沈某家里烟雾弥漫,但火已扑灭,就抬上来鼓风机,将房内的浓烟吹散。

救完火他成了“雪人”

火被扑灭了,众人这才长舒一口气。救火英雄老徐受到一致好评,但他下楼来到院里时,简直变成了“雪人”。由于一心忙着救火,灭火器喷出的泡沫溅了他满头满身,头顶像落满了霜花,两只胳膊都变成了白色。居民们议论说,“今天多亏有你在,否则就很危险了。”没啥,真的没啥,换了哪个遇到这事都会上去

的。”老徐憨厚地笑着说。

老徐叫徐宝国,46岁,来自淮安农村,有一身蛮力气。他皮肤黝黑,喜欢笑,显得很憨厚。老徐在小区里很讨喜,特别热心,谁家有什么事需要人手,他都愿意帮一把,毫不吝啬力气。

居委会每次给五保户、残疾人等困难家庭发放米油等慰问品,他都跑前跑后,帮忙将东西搬到困难户家里,不要一分钱报酬。遇到救火这样的危急事,能第一个冲上去,说明老徐这人心地单纯,是个好人。”居民们说。

明火从大衣橱冒出

失火的是个中套房屋,浓烟和火苗最先从大房间的大衣橱中冒出来。大家议论,当时家中只有一名中年妇女,没人抽烟,也没点蚊香,大衣橱内怎么会起火呢?有人猜测,大衣橱内有电路经过,估计是电线短路引发。火灾中大衣橱内的衣物、床上棉被、室内空调及部分日用品被烧毁。

幸好火灾没有造成人员伤亡。目前失火原因正在调查中。(钱先生线索费50元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

19:00 记者 顾元森播报

独居老人割腕自杀

昨天晚上6点多,在建邺区河北后街36号,一名62岁的独居老汉割腕自杀,幸亏邻居听到动静后,立即报警。老汉被送到医院进行抢救,最终转危为安。

在医院抢救室外,女房东告诉民警,老汉姓杨,一直独居,没有子女,也没有老伴,为人比较内向,整天把自己关在房子里,不太与邻居们交流。杨老汉已经退休好几年了,退休前是莫愁路上一家工厂的工人。至于杨老汉寻短的原因,女房东和邻居们都表示不太清楚。邻居们说,杨老汉租住在这里后,平时也没有什么人来看过他,也没什么朋友,“他孤零零一个人,挺可怜的。”(张先生线索费50元)

17:00 快报记者 季毓为你报道

当着孩子面,女子藏起别人遗落的相机?

6月5日中午12点左右,市民林先生把单反相机落在了建邺区集庆门大街的一家肯德基餐厅里,等他发现不对折回餐厅时,相机已经不翼而飞。通过监控发现是一名年轻女子拿走了我的相机。”林先生说。

林先生说,当天吃完饭后,孩子突然开始哭闹,大人们都忙着哄孩子,急匆匆地收拾东西就离开了,我担心落东西,还特意让朋友回去检查了下,但是他不知道还有相机放在沙发靠背上。”

林先生回到家后才想起相机还落在餐厅沙发靠背上,赶紧又

开车赶了回去,“大概40分钟后才赶回去,相机已经没了。”林先生的相机价值6000多元,他随即向餐厅经理反映了这一情况并报警。

餐厅监控录像显示,林先生离开后,两名年轻女子带着三个孩子坐到了那个位置上,12点04分,林先生的朋友回到餐厅里,在座位周围查看一番后离开,与此同时,一个穿粉色衬衣的女子从沙发靠背上拿下一个东西放到身后,并且刻意用身体挡住,然后目送着林先生的朋友离开餐厅,12点08分,穿粉色衬衣的女子突

然起身凑到同伴耳边说了几句话,之后就换到了另外一桌。由于录像分辨率的原因,从画面上无法判断女子拿的是不是相机。

当着孩子的面,故意把我的相机藏起来,最后带走了。”林先生表示,如果女子愿意主动归还相机,可以跟他联系,他的QQ号是32151616。

江苏环太律师事务所的张太中律师表示,这起事件中,如果监控录像中可以明显看出女子故意隐藏林先生的相机,相机的价值又在6000元以上,那么女子的行为已经涉嫌侵占罪。



年轻女子从沙发靠背上拿东西 (监控截图)

09:00 记者 马薇薇播报

小狗乱窜险被撞 狗主人冲动打伤人

前晚7点左右,景明佳园小区门口,杨师傅开车刚进小区,一条小狗突然窜出来,碰到了车子。杨师傅下车查看,发现小狗没什么事,就回家了。没想到,事后,狗主人马某冲到杨师傅家中,称狗被撞伤,要去看病。双方发生争执,结果杨师傅被打了一顿,进了医院。

在医院,马某的家人向杨师傅道了歉,并赔偿了1000多元作医药费。(张先生线索费50元)

08:00 记者 马薇薇播报

公交撞上高架桥墩

昨天早上7点左右,建邺区黄山路路口,一辆39路公交车撞到高架桥桥墩,部分乘客受轻伤。目击者称,当时一辆电动车突然窜到公交车前面,司机赶紧打方向避让并刹车,结果还是撞到了桥墩,公交车挡风玻璃破碎,几名乘客摔倒擦伤。

事故发生后,女司机顾不上追赶惹祸的电动车,连忙报警并查看乘客的伤情。由于昨天是高考首日,司机担心车上有参加高考的学生,询问一圈确认没有后才安心。(杨先生线索费50元)

14:00 快报记者 刘峻为你报道

多地现“蜱虫病”,外出游玩注意防护

省疾控专家称这种病可防可治,关键是早诊断早治疗

据媒体报道,近日,山东多地发现蜱虫叮咬导致的疾病,已有一名重症患者因多脏器衰竭死亡。北京地坛医院日前也收治了一名来自河南被蜱虫叮咬的病人,后因病重救治无效死亡。江苏省疾控专家告诉记者,六月

是蜱虫活动的高峰期,出游特别是到山坡以及草丛的时候,要注意防护。

专家提醒说,这个病是可防可控的,关键是早诊断早治疗,只要及时就医,都可痊愈。

省疾控中心专家说,经过调

查,江苏优势蜱虫与河南不太一样,长角血蜱占到了90%以上,除此之外,还有钝刺血蜱等十几种,分布在丘陵地带以及天目山余脉地区,一般5、6月份以及9、10月份,是蜱虫活动的高峰期,吸血后,原本芝麻大小的蜱虫可

以增加十倍,变为绿豆大小。专家说,虽然不是每种虫子都带有病毒,但在户外活动时,还是需要小心,防止被叮咬。这种虫子混杂在草丛里,肉眼很难辨认。我们曾经在紫金山也监测到有这种虫子。”

专业治疗静脉曲张 静脉炎 老烂腿

静脉曲张是一种周围血管病,如不及时治疗,长期可因血栓形成导致下肢血运障碍,导致下肢肿胀、酸痛、红肿、皮肤出现色素沉着、瘙痒、湿疹、溃疡,形成久治不愈的老烂腿,甚至危及健康生命。

南京龙蟠医院采用新技术“液体刀介入疗法”不手术、不缝合、不包扎、不痛苦、安全、随治随走等优点。

为了彻底解除下肢静脉曲张、老烂腿患者的疾病困扰,龙蟠医院引进医学最新科研成果“动脉介入疗法”经动脉直接介入,迅速溶解静脉曲张,改善动脉血液循环,清除炎症组织,使病变的静脉周围神经得到充分的营养供给,临床无需住院,帮助每位患者走出健康之路。

地址:南京市中山北路307-1号南京龙蟠医院8楼(政治学院对面) 电话:025-83427986
乘16、31、32、34、100、151、160路公交车至莫家湾站下车即到 南京市医保定点医院

360°热能减肥,塑造窈窕“S”身

五月快减肥 六月不伤悲 七月曲线美

初夏的到来本该是一件令人幸福的事情,可对要求完美的女性朋友来说,这是一个开始“徒伤悲”的季节:“小臂上的‘拜拜肉’到现在都没减下去呢,看样子,新买的连衣裙是没法穿了。”“每天都坐着办公,小腹被制服勒得紧紧的,赘肉一下子就暴露了。工作那么辛苦,回家哪还有那个毅力再做仰卧起坐?”“我也不算胖,就是大腿稍微丰满了一点。减肥吧,又怕其他部位太瘦了不够匀称,衣服撑不起来。太纠结了!”

追求纤美身材的你是否也同她们一样,对自己的身材不够满意,却苦于减肥总是没时间、没效率、没有好方法?追求完美的你,又节食又锻炼,持续了很长时间,可原本胖的地方还是胖,是否觉得局部瘦身比整体瘦身难上许多倍?

换换思路吧!减肥的方法并不是只有那几种,健康无副作用的更是少之又少,难以坚持。如今,有一种瘦身方式风靡南京——青雅康秀热能养

生减肥,让你瘦身之后,更妖娆更美丽。

青雅康秀美容纤体机构拥有世界顶尖的绿色减肥技术——热能养生减肥,在减肥的同时,更加注重健康养生。青雅康秀自主研发的360°非接触式热能减肥,可以让不同需求的女性朋友想瘦哪里就瘦哪里,并且当场即可瘦下1-9斤。不但见效快,而且根本无需吃药、打针,没有痛苦难熬的感觉。在这里做减肥瘦身项目,随做随走,连顽固的局部瘦身也已不再是难题。热能减肥在减重减脂的同时,还能使皮肤变得细腻光泽,养颜美容,改善睡眠质量差的问题。更为神奇的是他还能缓解女性最头疼的妇科问题。

青雅康秀现举办回馈活动,38元减3天,力求雕琢完美身型的你千万别错过。

报名电话:珠江路:84798577 山西路:83322857 新街口:84718577
西祠论坛版:www.xici.net/b118954/board.asp